
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 763
van JORIS VANDENBROUCKE
datum: 18 april 2019

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Viaduct E17 Gentbrugge  -  Inspectie

in antwoord op mijn schriftelijke vraag nr 1136 van 30 mei 2018 over het viaduct van 
Gentbrugge kondigde de minister aan dat het viaduct in 2018 opnieuw grondig 
geïnspecteerd zou worden. 

Die inspectie is gestart op 7 januari 2019 en inmiddels al enkele weken geleden voltooid.

1. Kan de minister het volledige inspectieverslag als bijlage bezorgen?

2. Welke algemene conclusies trekt AWV (Agentschap Wegen en Verkeer) uit dit verslag?

3. Hebben de vaststellingen een impact op de aanpak en timing van de geplande 
renovatie?

4. Kan de minister een laatste stand van zaken meedelen met betrekking tot de 
renovatie van het viaduct?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 763 van 18 april 2019
van JORIS VANDENBROUCKE

1-2.Het inspectieverslag is momenteel nog niet definitief, zodat ook nog geen algemene 
conclusie getrokken kunnen worden. Dit doorloopt nog de volledige controle- en 
goedkeuringsprocedure binnen mijn administratie zoals uiteengezet in mijn antwoord 
op uw VOU 162 in de commissie openbare werken van 8 november 2018. Eens dit 
proces doorlopen is, kan het verslag bezorgd worden.

3. Enkele vaststellingen hebben wel impact op de geplande renovatie, zo wordt op basis 
van de vaststellingen reeds beslist om de paramentbekleding van het viaduct te 
verwijderen, met een andere indeling van de bovenbouw tot gevolg (geluidsscherm, 
leuning, dienstpad) en wordt ook de zone boven het spoor grondig hersteld. Deze 
vaststellingen wijzigen echter niets aan de timing van de werken.

4. Het draagvermogen van het viaduct, met de bestaande aantasting van de wapening, 
is momenteel becijferd. De verschillende configuraties op het viaduct, zowel in 
lengteprofiel (uitvlakken van het viaduct) als in dwarsprofiel (nieuwe hogere 
geluidsschermen, andere beveiligingsconstructies, herpositionering van de 
waterafvoer) worden nu bekeken naar haalbaarheid toe. Op de kritieke aangetaste 
zones (vooral cantilevers) wordt een anode-beschermingssysteem voor de wapening 
gedimensioneerd. Dit is voorzien om eind mei 2019 afgerond te zijn, waarna de 
aanbestedingsprocedure kan opgestart worden. De aanbesteding is voorzien in 
september 2019, uitvoering in 2020 en 2021.


